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	УТВЕРЖДЕНО

приказом Минспорта России от 20 февраля 2017 г. № 108 (вступил в силу 02.04.2017) (зарегистрирован Минюстом России 21 марта 2017 г., регистрационный № 46058),

с изменениями, внесенными приказами Минспорта России

от 01 июня 2017 г. № 479 (вступил в силу 11.08.2017) (зарегистрирован Минюстом России 28 июля 2017 г., регистрационный № 47557),

от 16 февраля 2018 г. № 143 (вступил в силу 27.03.2018) (зарегистрирован Минюстом России 15 марта 2018 г., регистрационный № 50370),

от 26 октября 2018 г. № 913 (вступил в силу 01.12.2018) (зарегистрирован Минюстом России 19 ноября 2018 г., регистрационный № 52709),

от 13 июня 2019 г. № 469 (вступил в силу 19.08.2019) (зарегистрирован Минюстом России 8 августа 2019 г., регистрационный № 55518)

от 10 апреля 2020 г. № 295 (вступил в силу 01.06.2020) (зарегистрирован Минюстом России 21 мая 2020 г., регистрационный № 58410)


Положение о Единой всероссийской спортивной классификации

II. Содержание норм, требований и условий

их выполнения
25. Условиями выполнения требований на всероссийских соревнованиях (за исключением чемпионатов и первенств России) является наличие необходимого количества субъектов Российской Федерации, спортивные сборные команды которых участвовали во всероссийском соревновании:
для всех видов спорта (за исключением видов спорта, которые развиваются общероссийскими спортивными федерациями в соответствии с частью 4 статьи 14 Федерального закона) ‒ не менее 25% субъектов Российской Федерации от общего количества субъектов Российской Федерации;

для видов спорта, которые развиваются общероссийскими спортивными федерациями в соответствии с частью 4 статьи 14 Федерального закона, – не менее 60% субъектов Российской Федерации, на территориях которых осуществляли свою деятельность региональные спортивные федерации по соответствующему виду спорта, на день начала проведения соревнования.
Условие, предусмотренное абзацем вторым настоящего пункта, применяется в случае, если иное количество субъектов Российской Федерации не предусмотрено требованиями и условиями их выполнения по соответствующему виду спорта.

В случае, если в соревнованиях по видам спорта, которые развиваются общероссийскими спортивными федерациями в соответствии с частью 4 статьи 14 Федерального закона приняли участие 25% и более субъектов Российской Федерации от общего количества субъектов Российской Федерации, условие, предусмотренное абзацем третьего настоящего пункта, не применяется.

25.1. Условиями выполнения требований на межрегиональных соревнованиях является наличие необходимого количества субъектов Российской Федерации, спортивные сборные команды которых участвовали в межрегиональном соревновании:
для всех видов спорта (за исключением видов спорта, которые развиваются общероссийскими спортивными федерациями в соответствии с частью 4 статьи 14 Федерального закона) ‒ не менее 50% субъектов Российской Федерации от общего количества субъектов Российской Федерации, входящих в соответствующий федеральный округ или федеральные округа;

для видов спорта, которые развиваются общероссийскими спортивными федерациями в соответствии с частью 4 статьи 14 Федерального закона, – не менее 60% субъектов Российской Федерации, входящих в соответствующий федеральный округ или федеральные округа, на территориях которых осуществляли свою деятельность региональные спортивные федерации по соответствующему виду спорта, на день начала проведения соревнования.
26. В случае, если в соревнованиях, предусмотренных пунктом 25 Положения, приняли участие представители меньшего количества субъектов Российской Федерации, спортивное звание или спортивный разряд присваивается при условии выполнения дважды в течение 3 лет требований и условий их выполнения необходимых для присвоения соответствующих спортивных званий и спортивных разрядов (за исключением видов спорта, для которых условие по количеству субъектов Российской Федерации предусмотрено требованиями и условиями их выполнения по соответствующему виду спорта).
